DIPOLO TRUNCADO RUSO Проблема 

Con el crecimiento de las grandes ciudades los espacios se reducen y las necesidades o gustos por la comunicación siguen siendo los mismos.

Como resultado de los experimentos con varios tipos se antenas truncadas se ha desarrollado un sistema que comprometa lo menos posible el tamaño de la antena con la eficiencia de esta.

 La antena de la figura es el diagrama electrico mas la manufactura depende de la creatividad del experimentador se puede instalar en los balcones las ventas o en alguna pared expuesta y de eso también dependerá la eficiencia de la antena


La antena se puede usar para los sistemas comunes de comunicación o para las residencias de verano.

El autor de esta antena vive en un cuarto piso de un edificio multifamiliar,  y la tiene instalada al exterior  de su cuarto, estructuralmente esta suspendida de arriba con un aislante a un alero o percha en la ventana.

La antena en si es una dipolo vertical con cargas capacitivas en los extremos, los brazos del dipolo y  la carga capacitiva son de alambre  o varilla del calibre 2.5 a 5 Mm. Las cuales van soldadas entre si

Las conexiones entre la Bobina L1 y L2  estructuralmente la bobina L2 esta por en medio de la bobina L1 o sea que las bobinas están entre lazadas una dentro de la otra las cuales están enredadas en una estructura aislante de 8.mm de diámetro (pvc) la L1 consta de 15 vueltas de alambre calibre (aquí da una medida rusa ) es de 1.mm pero quiero pensar que el alambre s de cal. 12 que se usa para bobina  L2 contiene 3 vueltas del mismo alambre y el C1 es un capacitor de 12 a 150 pf 
 En este punto dice que se puede poner un dispositivo (machador, antena Tuner) de antena para mejorar la lectura y mover lo menos posible el C1.

 El cable coaxial puede ser de 50 o 75 homs

Como la antena es un dipolo vertical es recomendable que el cable esta lo mas perpendicular posible la figura indica 1  metro

Claro que entre mas largo estén los brazos del dipolo funcionara mejor  y recuerden que este dipolo truncado esta sujeto a los objetos que la rodeen entre menos obstáculos haya mejor recepción/transmisión  tienen

Luego pone un cuadro comparativo el colega  ruso

Con un transceptor portátil de 0.5 watt la cobertura que obtuvo fue de 5 a6  km a la redonda

Y con un cobra 19 plus de 4 watts entré 15 y 20 km  (recuerde que esta en un 4 piso)
Disculpen la traducción pero el ruso no lo domino y el ingles de la traducción esta muy malo sino pregunten le Adrián o al Sergio o a cual quiera de los presentes que dominan el anglo.

	Дальность уверенной связи в условиях г.Харькова 

	1. Портативная р/с "Информтехника" Чувствительность приемника 1 мкВ. Р вых=0.5 Вт 
	5 - 
	б км 

	2. Р/с -COBRA 19 PLUS- Чувствительность приемника 0,5 мкВ, Рвых=4Вт 
	15 - 
	20 км. 


